DJEČJI VRTIĆ  GRIGOR VITEZ 
	S A M O B O R
	Perkovčeva 88/1.

KLASA: 601-05/24-01/16
URBROJ: 238-27-71/02-24-1
Samobor, 15.10.2024.

                                                                                       Članovima Upravnog vijeća

Poštovani članovi/ice Upravnog vijeća,
Sazivam 60. sjednicu Upravnog vijeća (elektronska sjednica), a temeljem članka 23. Poslovnika o radu Upravnog vijeća,  za petak, 18.10.2024., s rokom očitovanja u petak, 18.10.2024.  do 12.00 sati.

D n e v n i   r e d
1. II. Izmjene i dopune Financijskog plana za 2024. godinu 
2. Izvješće o provedenom postupku jednostavne nabave - „Provedba programa  
 ALOHA-Mentalne aritmetike i Mindfulnessa“, te davanje suglasnosti ravnateljici za potpisivanje ugovora

O b r a z l o ž e nj e

Obrazloženje točke 1. dnevnog reda
Prijedlog II. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2024. godinu donesen je na 58. sjednici Upravnog vijeća održanoj 26.09.2024. godine. Nakon što je Gradsko vijeće Grada Samobora na 33. sjednici održanoj 02. listopada 2024. godine donijelo III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Samobora za 2024. i projekcija za 2025. i 2026. godinu, a koje su stupile na snagu 4.10.2024. godine, potrebno je II. Izmjene i dopune Financijskog plana donijeti i na sjednici Upravnog vijeća. Rok za donošenje istih istječe ovaj petak, 18.10.2024. uz naznaku da nije bilo izmjena u odnosu na podneseni prijedlog Upravnom vijeću na 58. sjednici. U privitku ovog poziva dostavljaju se II. Izmjene i dopune Financijskog plana.

 Obrazloženje točke 2. dnevnog reda
Prijavom na Javni poziv Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade (Javni poziv jedinicama lokalne samouprave za sufinanciranje provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole), Grad Samobor osigurao je sredstva za provedbu Programa ALOHA-Mentalna aritmetika i Mindfulness, a koji će se provoditi u DV Grigor Vitez Samobor u razdoblju od listopada 2024. – lipnja 2025. godine. Grad Samobor je osigurao sredstva u iznosu od 10.000,00 eura za 2024. godinu i 12.500,00 eura za narednu 2025. godinu. Obzirom da su sredstva za ovu godinu već planirana u Financijskom planu vrtića, bilo je hitno potrebno provesti postupak jednostavne nabave jer je početak planiranih aktivnosti već u ovom mjesecu. Stoga je proveden postupak jednostavne nabave za predmet nabave „Provedba programa ALOHA-Mentalne aritmetike i Mindfulnessa“ procijenjene vrijednosti nabave u iznosu od 22.500,00 eura bez PDV-a. Pozivi na dostavu ponuda upućeni su 9.10.2024. godine na tri adrese (putem elektroničke pošte), sukladno Odluci o početku postupka jednostavne nabave. Rok za dostavu ponuda bio je 14.10.2024. godine do 12.00 sati. Povjerenstvo za provedbu postupka jednostavne nabave utvrdilo je da je do navedenog roka za dostavu ponuda pristigla samo jedna ponuda te je ujedno izvršilo pregled navede ponude, a svi detalji naznačeni su u Zapisniku o otvaranju, pregledu i ocjeni ponuda. Povjerenstvo je predložilo naručitelju donošenje odluke o odabiru ponuditelja „LITTERA D.O.O., Ul. Sv. Ane 28, 10430 Samobor“ jer je dostavio potpunu ponudu sa dokumentacijom koja je zatražena pozivom na dostavu ponude i sa cijenom jednakom procijenjenoj vrijednosti odnosno sa cijenom od 22.500,00 EUR bez PDV-a. Predlaže se Upravnom vijeću prihvaćanje prijedloga Povjerenstva, te davanje suglasnosti ravnateljici za potpisivanje ugovora. U prilogu poziva na 60. sjednicu Upravnog vijeća dostavlja se popratna dokumentacija: Odluka o početku postupka, poziv na dostavu ponude, pristigla ponuda Littera d.o.o. te Zapisnik o pregledu i ocjeni ponuda.

Molimo da se očitujete o predloženim točkama dnevnog reda.
       

                                                                        PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
                                                                                                         Tatijana Lenart
