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DJEČJI VRTIĆ GRIGOR VITEZ
             S A M O B O R








JAVNO SAVJETOVANJE
o 
Prijedlogu
P r a v i l n i k a
o  upisu djece i ostvarivanju prava i obveza
korisnika usluga u Dječjem vrtiću Grigor Vitez iz Samobora
















Svoje doprinose javnom savjetovanju molimo dostavite Dječjem vrtiću Grigor Vitez, Samobor putem priloženog obrasca do 31. ožujka 2025. godine na adresu elektroničke pošte: dvgv.tajnistvo@gmail.com, 
navodeći u predmetu poruke "Javno savjetovanje“

OBRAZLOŽENJE

o provedbi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću povodom 
Prijedloga Pravilnika
o  upisu djece i ostvarivanju prava i obveza
korisnika usluga u Dječjem vrtiću Grigor Vitez iz Samobora

        Nositelj izrade Prijedloga Pravilnika o  upisu  djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Grigor Vitez iz Samobora je Dječji vrtić Grigor Vitez.
        Prijedlog Pravilnika o  upisu  djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Grigor Vitez iz Samobora izrađen je u suradnji s Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada Samobora i Dječjim vrtićem Izvor iz Samobora.

        Predloženim Pravilnikom o  upisu  djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću Grigor Vitez  uređuje se sustav upisa djece u dječji vrtić, definira postupak upisa djece u dječji vrtić, bodovni kriteriji za ostvarivanje prednosti pri upisu, organizacija prijema novoupisane djece,  te prava i obveze korisnika usluga u DV Grigor Vitez. 

         Pozivaju se svi zainteresirani građani, a posebno populacija na koju se Pravilnik o  upisu  djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću GRIGOR VITEZ iz Samobora odnosi – roditelji odnosno skrbnici djece rane i predškolske dobi, da dostave načelne primjedbe i prijedloge na cjelokupni tekst, kao i konkretne primjedbe i prijedloge na pojedine članke predložene u Prijedlogu pravilnika, uz jasna obrazloženja i to putem obrasca sudjelovanja u savjetovanju s javnošću.

         Po završetku procesa savjetovanja s javnošću, svi pristigli komentari, primjedbe i prijedlozi bit će objavljeni na Internet stranici Dječjeg vrtića Grigor Vitez, kao i obrazloženja za one primjedbe i prijedloge koji eventualno neće biti prihvaćeni.
Javno savjetovanje trajat će propisanih trideset (30) dana odnosno do 01. ožujka 2025. godine do zaključno 31. ožujka 2025. godine.

Pisana mišljenja/primjedbe/prijedlozi na nacrt prijedloga Pravilnika dostavljaju se na zadanom obrascu i to elektroničkom poštom na e-mail: dvgv.tajnistvo@gmail.com 
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